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Рекомендация. 
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Имисский детский сад «Сказка» пролицензирован в 2009 году и аккредитован без единого замечания. Работает в режиме развития и осуществляет художественно-эстетическое направление. В 2008 году проведен капитальный ремонт с полной заменой оборудования. Помещения эстетически, со вкусом оформлены. Пребывание детей достаточно комфортно. 

Около 20-ти лет руководит работой коллектива Турчанова Марина Артуровна. Работа Марины Артуровны отмечена грамотами, благодарственными письмами руководителей сельского, районного и даже краевого уровня. Она является депутатом сельского Совета и членом партии «Единая Россия». Среди малокомплектных детских садов у нее, как у руководителя, самый высокий рейтинг. 

Коллектив детского сада творческий, с большим потенциалом, активный участник сельских и районных мероприятий. За участие в краевой целевой программе «Дети» в 2008 году детский сад получил грант и награжден дипломом победителя конкурса. Успехи детей и коллектива неоднократно были отмечены грамотами и ценными подарками за участие и победы в конкурсах разного уровня.

Работа в коллективе организована грамотно, рационально используются его возможности. Педагоги регулярно проходят аттестацию, повышают свой квалификационный уровень. Есть публикации по обмену опытом в сборнике РМК. Все педагоги не один год углубленно работают по ИОП на интересующие их темы и готовы делиться опытом. На базе ДОУ работает пять кружков художественно-эстетического направления – и это в сельском малокомплектном детском саду! Хорошую подготовку к школе отмечают учителя начальных классов. Все трудности решаются конструктивно, по-деловому. Жалоб от родителей не поступало.

Вот уже несколько лет существует очередь в детский сад. Хочется отметить настойчивость и оперативность действий коллектива. При открытии третьей группы были подключены родители, сельский Совет, УО и администрация Курагинского района. В настоящее время при освобождении места в ДОУ без промедления решается вопрос по приглашению детей из очереди. При разработке генплана с. Имисское по ходатайству коллектива запланирована постройка нового детского сада с увеличением мест.
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